

ПАБАТ

№ 32
17 декабря 2013 г.

Орган издания «Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе»

Власть пока любит только себя!

Естественно ожидать, что, отмечая 20-летний юбилей Конституции, президент нарисует народу успехи в перестройке имперской могучей страны СССР в развивающуюся полуколониальную Федерацию. Конституция писалась в смутное время людьми, разгромившими страну в целях закрепить свои чёрные достижения и закрыться ею как Основным законом от народа. Так как же исполняется Основной закон власти и элиты страны?

Статья 7. "Российская Федерация - социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека".

Сегодня 17% всех национальных богатств принадлежит 1% населения, и как результат

за чертой бедности живет 20% населения.

Вот что показывает "АиФ" № 43 от 23 октября 2013 г.:

- средняя зарплата в Германии в 4 раза ниже министерской, в России - в 16 раз;

- средняя пенсия в Германии в 12 раз ниже министерской, в России - в 50 раз.

Почему трудящимся пенсия начисляется не более 20% от утраченного заработка, а депутатам и чиновникам - 75%, почему не выполняется международная конвенция Всемирной Федерации профсоюзов, принятой еще в 40-х годах прошлого века, устанавливающая, что пенсия не может быть ниже 40% утраченного заработка?

Россия продолжает жить по законам, принятым Конституцией. Но на территории Богучанского района она не действует. Люди выражают свое недовольство через митинги, собрания, пикетирования.

12 декабря исполнилось 20 лет Конституции РФ. Политическая элита сумела успешно провести референдум по проекту Конституции, наделив президента и себя неограниченной властью.



Действует лишь слово Бахтина, Симановского и их последователей и преемников. Статья 2 Конституции РФ гласит: "Человек, его права и свободы являются высшей ценностью". Соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства. Статья 7 Конституции РФ говорит: "Российская Федерация - социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека. Охраняется труд и здоровье людей. Что мы имеем в Богучанском районе? Большинство работников лесной отрасли правобережья на сегодняшний день находятся в вынужденных отпусках из-за проблем, возникших на ЛДК-1. Части лесников пришлось даже уволиться и уехать в другие районы на

заработки, чтобы элементарно не умереть с голода. Такие же примеры можно привести и по Богучанам, например, на предприятиях Краслесинвест, Аркаим, где не только имеют место месячами невыплаты заработной платы, но даже при приеме на работу работник пишет сразу два заявления - о приеме на работу и об увольнении... без числа, правда. Когда захотчу - тогда и уволю. Малый бизнес в районе не развивается, инициатива предпринимательства губится на корню. Почему? Потому что процветает вымогательство денежных средств. Да и существующий бизнес если не дает деньги на церковь, то он уже не бизнес, а банкрот. Или выживает, чтобы только на жизнь хватало.

Ст.40 п. 2 говорит: "Органы государственной власти и органы местного са-

моуправления поощряют жилищное строительство и создают условия для осуществления права на жилище. Что имеем в райцентре? Построено и введено в эксплуатацию 6 домов по программе "Ветхое жилье" на деньги налогоплательщиков. Выполнено это было с нарушением строительных норм. Люди через суд добились устранения нарушений за счет средств опять - таки налогоплательщиков. Куда смотрит власть в лице руководства района и края?

Ст. 42 Конституции РФ: "Каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии". Что на деле? 4 котельные в с. Богучаны не оборудованы золоуловителями. Это неудовлетворительно сказывается на здоровье людей, прожива-

ющих рядом. Котельные находятся в муниципальной собственности. Все жалобы во властные структуры, прокуратуру не принесли желаемого результата, это послужило поводом обратиться в Генеральную прокуратуру г. Москвы.

Можно приводить бесконечное множество примеров нарушения конституционных прав граждан. Каждый вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом. Самая главная сложность в выявлении коррупционных преступлений заключается в том, что население не активно взаимодействует с правоохранительными органами, хотя они в этом плане уже давно открыты. Таких случаев на сегодня минимальное количество, хотя практически каждый предприниматель, каждый гражданин сталкивается с проявлением коррупции. И если бы они чаще приходили в органы, не боясь ничего, тогда и органам было бы проще работать. Решаемые вопросы преддавались бы гласности и такого беспредела коррупции мы наверняка бы избежали. В современной России этот процесс приобрел самые уродливые масштабы. Такие, что впору говорить о "новом феодализме": заплати новоявленному аристократу - и будет у тебя все хорошо, иначе пеняй на себя. И каждый из нас, будь то предприниматель или обычный гражданин, часто стоит перед нелегким выбором: заплатить, чтобы обрести свое персональное счастье, либо остаться честным, но дураком... Давайте такие глобальные вопросы нашей жизни решать сообща и заставлять власть работать на и во имя людей, а не отдельных личностей."

ПРОЧИТАЛ САМ - ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

Работа проделана. Каков результат?

Завершается 2013 год. Местная общественная организация по борьбе с коррупцией в Богучанском районе проделала следующую работу:

- Направлено 17 запросов во властные и правоохранительные структуры по разным направлениям жизнедеятельности района.
- Продолжается выпуск газеты "Набат". Подготовлено и выпущено 32 номера. В газете мы знакомим население с проблемами района. Планировалось, что выпуск газеты будет один раз в месяц, но нехватка средств не дает осуществить намеченное.

• 12.02.2013 г. Была создана общественная комиссия по проверке объектов ЖКХ. Были составлены акты по проверке теплотрасс, которые парили в зимний период 2013 года. После обращения в властные структуры неисправности были устранены. До сих пор остро стоит вопрос об установке золоуловителей в котельных с. Богучаны. По этому вопросу направлены жалобы в Генпрокуратуру и Роспотребнадзор. С начала отопительного сезона в поселках Манзя, Нижнетерянский, Ангарский, Артюгино, Беляки цены на услуги ЖКХ возросли в 2 раза. При этом оказываемые услуги остались на прежнем уровне, поменялась лишь вывеска. Вместо ООО "Тепловые сети" появилось ООО "Жилье". В прокуратуру района было направлено заявление о проверке по данному факту об удорожании тарифов. Прокуратурой направлены представления в УФАС г. Красноярска, а также информация в РЭК, внесены представления главам поселений района.

• В Управление Федеральной Административной службы г. Красноярска было направлено заявление о законности выдачи разрешения на аренду земли ЗАО "Сибстройинвест". В результате получен ответ:

Признать Администрацию Богучанского района Красноярского края нарушившим часть 1 статьи 15 ФЗ "О защите конкуренции", в части издания Постановления № 1569-п от 12.11.2010 "О предоставлении в аренду ЗАО "Сибстройинвест" земельного участка в 9132 м по направлению на северо-запад от ориентира жилой дом в с. Богучаны, ул. Центральная, 25" без надлежащего предварительного опубликования информации о возможном или предстоящем предоставлении указанного земельного участка для строительства.

Выдать Администрации Богучанского района Красноярского края обязательное для исполнения предписание об отмене акта, нарушающего антимонопольное законодательство и о совершении действий, направленных на обеспечение конкуренции, с этой целью Администрации Богучанского района Красноярского края в срок до 20.12.2013 надлежит:

- отменить Постановления № 1569-п от 12.11.2010 "О предоставлении в аренду ЗАО "Сибстройинвест" земельного участка в 9132 м по направлению на северо-запад от ориентира жилой дом в с. Богучаны, ул. Центральная, 25";

- принять меры, направленные на расторжение договора аренды земельного участка №387 от 12.11.2010, заключенного с ЗАО "Сибстройинвест".

Передать материалы дела № 405-15-13 уполномоченному должностному лицу для рассмотрения вопроса о возбуждении в отношении виновного должностного лица Администрации Богучанского района Красноярского края дела об административном правонарушении по части 1 статье 14.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Признать Администрацию Богучанского района Красноярского края нарушившим часть 1 статьи 15 ФЗ "О защите конкуренции", в части издания Постановления № 1923-п от 17.12.2012 "О предоставлении в аренду ЗАО

"Сибстройинвест" земельного участка в с. Богучаны, ул. Ленина, 224" без надлежащего предварительного опубликования информации о возможном или предстоящем предоставлении указанного земельного участка для строительства.

Выдать Администрации Богучанского района Красноярского края обязательное для исполнения предписание об отмене акта, нарушающего антимонопольное законодательство и о совершении действий, направленных на обеспечение конкуренции, с этой целью Администрации Богучанского района Красноярского края в срок до 20.12.2013 надлежит:

- отменить Постановление № 1923-п от 17.12.2012 "О предоставлении в аренду ЗАО "Сибстройинвест" земельного участка в с. Богучаны, ул. Ленина, 224";

- принять меры, направленные на расторжение договора аренды зе-

мельного участка № 12 от 16.01.2013, заключенного с ЗАО "Сибстройинвест".

Передать материалы дела № 403-13 уполномоченному должностному лицу для рассмотрения вопроса о возбуждении в отношении виновного должностного лица Администрации Богучанского района Красноярского края дела об административном правонарушении по части 1 статье 14.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Признать Администрацию Богучанского района Красноярского края нарушившим часть 1 статьи 15 ФЗ "О защите конкуренции", в части издания Постановления № 214-п от 20.02.2012 "О предоставлении в аренду ООО "Гелен" земельного участка с кадастровым номером 24:07:1601002:64" без надлежащего предварительного опубликования информации о возможном или предстоящем предоставлении указанного земельного участка для строительства.

Выдать Администрации Богучанского района Красноярского края обязательное для исполнения предписание об отмене акта, нарушающего антимонопольное законодательство и о совершении действий, направленных на обеспечение конкуренции, с этой целью Администрации Богучанского района Красноярского края в срок до 20.12.2013 надлежит:

- отменить Постановления № 214-п от 20.02.2012 "О предоставлении в аренду ООО "Гелен" земельного участка с кадастровым номером 24:07:1601002:64";

- принять меры, направленные на расторжение договора аренды земельного участка №17 от 22.02.2012, заключенного с ООО "Гелен".

Передать материалы дела № 406-15-13 уполномоченному должностному лицу для рассмотрения вопроса о возбуждении в отношении виновного должностного лица Администрации Богучанского района Красноярского края дела об административном правонарушении по части 1 статье 14.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Признать Администрацию Богучанского района Красноярского края нарушившим часть 1 статьи 15 ФЗ "О защите конкуренции", в части издания Постановления № 768-п от 03.06.2011 "О предоставлении в аренду ЗАО "Сибстройинвест" земельного участка в 1800 м по направ-

лению на юг от ориентира нежилое здание в с. Богучаны, ул. Перенсона, 30" без надлежащего предварительного опубликования информации о возможном или предстоящем предоставлении указанного земельного участка для строительства.

Выдать Администрации Богучанского района Красноярского края обязательное для исполнения предписание об отмене акта, нарушающего антимонопольное законодательство и о совершении действий, направленных на обеспечение конкуренции, с этой целью Администрации Богучанского района Красноярского края в срок до 20.12.2013 надлежит:

- отменить Постановление № 768-п от 03.06.2011 "О предоставлении в аренду ЗАО "Сибстройинвест" земельного участка в 1800 м по направлению на юг от ориентира нежилое здание в с. Богучаны, ул. Перенсона, 30";

- принять меры, направленные на расторжение договора аренды земельного участка № 149 от 03.06.2011, заключенного с ЗАО "Сибстройинвест".

Передать материалы дела № 404-15-13 уполномоченному должностному лицу для рассмотрения вопроса о возбуждении в отношении виновного должностного лица Администрации Богучанского района Красноярского края дела об административном правонарушении по части 1 статье 14.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Таким образом, видно, что Администрация незаконно выдала разрешение на аренду 4-х участков земли ЗАО "Сибстройинвест", руководителем которого является Волков С.Ю. Он же имеет в собственности 16 га земли в центре с. Богучаны, оформленной на себя и на предприятие. У него же 90% уставного капитала ООО ТРК "Спектр", 90% уставного капитала ООО УК "Богучанжилкомхоз". При этом многодетным семьям участки выделяются в лесной зоне, где не проведено никаких коммуникаций. Возникает вопрос: кто такой Волков и за что ему такие предпочтения? Отвечаем, это один из саратников ХОПГ - Хорошо Организованной Предприимчивой Группы, куда входят А. Симановский, А. Бахтин, Ю. Ефимов, Н. Мартышева, И. Попов, которые в предвыборной компании обещали комфортную жизнь населению района.

Комиссией составлен план работы на 2014 год. Выполнение его напрямую зависит от вас, уважаемые земляки. Просим не оставаться равнодушными и все замеченные факты коррупции, вымогательства и другие нарушения со стороны чиновников направлять в Комиссию по борьбе с коррупцией в Богучанском районе.

Совет МОО "Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе".

Восемь лет над пропастью

"Я шёл во власть, чтобы жителям Богучанского района жилось комфортно, тарифы ЖКХ были по закону, и чтобы развивался малый бизнес..."

Эти слова главы района А. В. Бахтина звучат практически ежегодно с экрана телевидения, в интервью газете "Ангарская правда". Не удивимся, если вскоре мы их услышим вновь. И потому, предопределяя очередное "вешание лапши на уши" богучанцам, проанализируем хотя бы несколько из всех высказываний А. В. Бахтина о его страданиях и рвениях по улучшению жизни избирателей.

Начнём по порядку, с комфорtnого жилья. За два срока правления особого рывка в районном жилищном строительстве не произошло. О тех шести двухквартирных домах, что были помпезно сданы в 2011 году с большими недоделками и откровенным браком, часть из которых пришлось исправлять в том числе и из нищенского бюджета Богучанского сельсовета, даже стыдно упоминать. Потому как строительство велось за счёт средств, выделенных краем в рамках целевой программы "Дом", и тендер тогда выиграла никому не известная в районе фирма "Вектор", которой было глубоко плевать, насколько комфортно в этих домах будут чувствовать себя новосёлы. В стадии завершения строительства еще несколько домов (в том числе и в Пинчуге). Не сомневаемся, что их ввод будет преподнесен столь же триумфально, с громкими речами в стиле: "Спасибо партии родной -ЕР" и с умолчанием того факта, что возводились эти дома также на средства налогоплательщиков (из них и состоит большая часть дохода бюджета всех уровней), а не за счёт партийных взносов.

Комфортность, как известно, предполагает и централизованное тепло-водоснабжение и, простите за откровенность, теплые сортиры. Сегодня даже в райцентре не весь жилой фонд имеет центральное водоснабжение, к системе централизованного отопления подключены еще меньше. Не говоря уже о периферии. Да, очень многие мечтают о водопроводе, но его подведение обойдется семейному бюджету в такую "копеечку", что для большинства из них мечта никогда не воплотится в реальность. Более того, постоянный рост тарифов на холодное водоснабжение вынуждает граждан самостоятельно бурить скважины, устанавливать насосы, чтобы, как говорится, не зависеть от монополизма ЖКХ. Такая же система автономности жизнеобеспечения характерна сегодня и в сфере услуг центрального отопления.

Вот так плавно мы перешли к избитому обещанию А. В. Бахтина о снижении тарифов на услуги ЖКХ по закону. Но кто пишет эти законы, кто их утверждает и визирует? По мнению не только российских экспертов, но и по словам президента В. В. Путина, самой

коррумпированной сферой в нашей стране является жилищно-коммунальное хозяйство.

Согласитесь, недостаточно лишь констатировать этот факт, необходимо бороться с этими проявлениями коррупции всеми доступными ЗАКОННЫМИ методами. Но, закон хоть и писан для всех, к сожалению не всегда исполняется. И далеко не всеми. Даже по решению суда, который, по сути, является конечной инстанцией в защите прав и свобод граждан. И в этом я убедился на собственном опыте. В зимнее время вместо холодной воды из соответствующего крана мою квартиру поступает вода горячая. (Как, наверное, и у большинства богучанцев). Согласно решению суда, куда я обратился с исковым заявлением, оказывавшая мне услугу - холодное водоснабжение - признана некачественной и предприятие ООО "Водные ресурсы" обязано вернуть мне 50 процентов оплаты за эту услугу. Однако исполнение решения суда со стороны предприятия "Водные ресурсы" пока так и не последовало. Что ж, существуют иные рываги исполнения законных требований граждан...

В более сложном, если не сказать, в более плачевном, положении оказались те жители посёлков Манзя, Артюгино, Ангарский, Нижнетерянск, Беляки, чьи квартиры и дома считаются благоустроенным. Неожиданно здесь поменялась теплоснабжающая организация: ООО "Тепловые сети" передали бразды правления ООО "Жильё" (руководитель Хачунская). И, хотя по всей стране уже прошли объявленные премьером Д. А. Медведевым повышения тарифов на услуги ЖКХ не более, чем на 12%, в квитанциях о начислении платы за теплоснабжение стояли цифры, показывающие увеличение тарифов еще на 100%. Чем закончатся поиски истины в правоохранительных, правозащитных органах жителей этих посёлков сложно предугадать, ведь, как показывает практика, простому человеку добиться справедливости с каждым годом становится всё труднее.

Закрывая тему ЖКХ, приведу небольшой пример. Когда мои знакомые из республики Хакасия увидели квитанции по начислению платы за услуги ЖКХ, они искренне удивились и предположили, что котельные нашего района работают на дровах и угле из золота, а вместо простой воды из наших кранов течёт минеральная.

А ведь мы живём в России и всем гражданам её Конституцией гарантированы равные, одинаковые права. Но вот "тарификация" в нашем районе проводится не без участия главы муниципального образования "Богучанский район" А. В. Бахтина. Не это ли является причиной снижения численности населения района: по сравнению с 2004 годом она уменьшилась почти на 5 тысяч человек. Судя по многочисленным объявлениям о продаже жилья,

малого бизнеса, магазинов и т.д. отток коренных жителей будет и в дальнейшем продолжаться. И хотя с перспективой пуска алюминиевого завода руководители района связывают повышение численности населения, вряд ли этот показатель будет значительным. По очень простой причине: отсутствие надлежащей комфорtnости проживания, экологической безопасности (район занимает лидирующее место по онкологическим заболеваниям в крае) и это при очень высоких тарифах на услуги ЖКХ, электроэнергию, ценах на продукты питания, промышленные товары. И, конечно, при том состоянии автодорог, которое вот так в стихотворной форме охарактеризовал один из водителей.

"Отпускаю я сцепление,
нажимаю плавно газ,
С мазохистским наслаждением
еду, тихо матерясь...
Оторвать бы руки-ноги
и мужицкий инструмент,
Кто построил те дороги,
что рассыпались в момент?
Не дошло до нас цунами,
и давно уж нет войны
Так откуда ж эти ямы
на дорогах всей страны?
Господа Единороссы, расскажите,
где бабосы?
Прозвучит, конечно, резко,
но достало всю страну
По весне менять подвеску.
И платить налог в казну."

Не лучшего качества дороги и внутри поселений. В том числе в Богучанах.

По моей инициативе были сделаны вырубки асфальтобетонного покрытия по улицам Аэровокзальная и Октябрьская для проведения испытаний на их соответствие СНИПу. Как следует из ответа заместителя руководителя управления автомобильных дорог по Красноярскому краю А. В. Журавлева, асфальтобетон в вырубке по улице Октябрьской отвечает требованиям вышеупомянутых нормативов, а по улице Аэровокзальной -нет. Впрочем, по мнению многих богучанцев это или СНИПы устарели, либо сама укладка проводится некачественно, но на всех улицах состояние асфальтированных участков оставляет желать лучшего. Кстати сказать, на плохие дороги в райцентре обратил внимание и Губернатор Л. В. Кузнецov, побывав у нас в 2012 году. Но, судя по тому, как вскоре руководитель Богучанского филиала КрайДЭО был награжден Почетной грамотой из рук главы района А. В. Бахтина, районное руководство качеству автодорог даёт другую оценку. Как минимум, четверку по пятибалльной системе.

Развитие малого и среднего бизнеса... Случайно в руки мне попала одна из многочисленных листовок, изданных в период первой выборной кампании А. В. Бахтина. В ней будущий глава района говорит: "После начала

предпринимательской деятельности я решил, что будущее нашего района за лесной отраслью". О том, как развивалась и развивается лесная отрасль района, как развивался малый и средний бизнес, который пытались построить такие же предприниматели, как Бахтин в начале своего большого пути, мы уже рассказывали. Как и о том, кому дано и даётся "зелёный свет светофора" в предпринимательской деятельности, а для кого предусмотрен мощный административный шлагбаум. Чтобы не повторяться по каждому эпизоду, напомним о куплях-продажах земельных участков родственникам Александра Вадимовича, о скупках муниципальной недвижимости ими же за копейки. Напомним при этом историю с гостиничным бизнесом Натальи Куделиной, прозвавшую и том числе в краевых средствах массовой информации. Её гостьница (новая) была признана небезопасной для проживания в ней людей, а вот на гостиницу "Забота", которую открыли господа "единороссы" на базе детского сада, признанного ветхим и небезопасным в противопожарном состоянии, жить можно. В том числе детям, приезжающим с родителями, стариакам... Даже без проведения капитального ремонта. Видимо пожарный надзор и здесь поставил хорошую оценку состоянию противопожарной безопасности этого деревянного здания, воздвигнутого почти полвека назад.

Вспоминается, как в ответ на выступление Куделиной к Губернатору во время его визита в наш район, Лев Владимирович сказал, обращаясь к главе района А. В. Бахтину: "Урегулируйте этот вопрос мирным путём". Не получилось. Предположим, что не получилось потому, что дочь А. В. Бахтина также занимается гостиничным бизнесом, а зачем ей лишние конкуренты?

Впрочем, не получается и с решением многих других проблем и вопросов, заданных жителями района на этой встрече. В ноябре 2012 года в газете "Ангарская правда" был опубликован материал "На контроле", в котором Губернатор четко обозначил тему, ответственных и дату исполнения того или иного поручения, прозвучавшего на встрече. Полный анализ того, как исполняются поручения Губернатора, поставленные им "на контроль", мы опубликуем в следующем номере нашей газеты. Сейчас же скажем лишь одно: не многие из них выполнены. И не исполнены в основном те, ответственным за которые является Глава района А. В. Бахтин. На наш взгляд, это говорит об "авторитете" Губернатора в том числе у руководства района. Может быть, у населения оно иное? Ведь не за горами выборы Губернатора Красноярского края....

С.Кулаков депутат Богучанского Сельского Совета, Председатель МОО "Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе"

МОО "Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе с первых дней интересовалась возможностью организации коррупционных схем в нашем районе в сфере ЖКХ".

Так мы писали о том, как Глава района Бахтин своим решением увел из бюджета около 19 миллионов рублей, выделив от арендной платы управляющую компанию ООО "Богучанжилкомхоз", о незаконности предъявления услуги на горячее водоснабжение, о спутниках тепла, о самых высоких тарифах на тепловую энергию в северных регионах Красноярского края и т.д.

В настоящее время ведется работа по выявлению причин повышения оплаты за тепловую энергию для населения и юридических лиц в поселках Манзя, Нижнетерянск, Артюгино, Ангарский.

В 2012 - 2013 году услугу по предоставлению тепловой энергии в этих поселках оказывало ООО "Богучанские тепловые сети".

Законодательством определено повышение тарифов не чаще чем два раза в год, а в 2014 году предполагается заморозить тарифы.

Безусловно такое коммерческое предприятие как ООО УК Богучанжилкомхоз" которому доверили наши районные власти обогревать нас теплом прежде всего интересует прибыль.

Явно хозяев этой компании и тех кто имеет с ней, не устраивала такая ситуация. Пользуясь тем, что ООО "Богучанские тепловые сети" и ООО "Жильё" являются дочерними предприятиями, а администрация района явно покрывает все махинации компании, принимаются оригинальные решения. ООО "Тепловые сети", в нарушение действующего законодательства, в одностороннем порядке разрывает договора с населением и предприятиями по обеспечению тепловой энергии, а ООО "Жильё" выигрывает сомнительный тендер по предоставлению услуг по подаче тепла и поднимает тарифы почти в два раза с 3233,98 руб./Гкал до 6231,18 руб./Гкал.

Крутые выражи над коммунальной кормушкой

Мы попытались разобраться в этой ситуации и понять почему со стороны администрации района не было предпринято никаких мер препятствия таким незаконным действиям и нет ли здесь коррупционной составляющей. Не секрет, когда муниципальные чиновники, через приближенных лиц фактически прибирают предприятия ЖКХ к рукам и используют их как источник отмывания бюджетных средств поступающих в сферу ЖКХ.

Нам известно, что владеет ООО УК "Богучанжилкомхоз" некто Волков С.Ю.

он так же является хозяином телекомпании "Спектр" и руководит Закрытым акционерным обществом "Сибстройинвест" зарегистрированным в Богучанском районе Житель пос. Кедровый Емельяновского района Красноярского края.

ЗАО Сибстройинвест" получило право собственности в Богучанском районе на земли населенных пунктов 15 665 гектаров, кроме того господин Волков С.Ю. приобретает в собственность пять объектов недвижимости в Богучанах, одно из которых, станция юных техников, в последствии продаётся юному технику - сыну главы района.

Если предположить, что господину Волкову С.Ю. со стороны районных властей созданы такие райские условия то становится понятным кто же это приближенное лицо и кто фактический хозяин сферы ЖКХ в нашем районе.

Чтобы подтвердить законность действий предприятий ЖКХ в поселках Манзя, Нижнетерянский, Артюгино, Ангарский Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе обратилась с заявлением к Прокурору Богучанского района советнику юстиции Небесному А.В.

И вот какой вывод мы сделали из ответа прокурора.

Оказывается ООО "Богучанские тепловые сети" согласно статьи 523 Гражданского Кодекса РФ не имели права в одностороннем порядке расторгнуть договора поставки тепловой энергии, а ООО "Жильё" принимать на себя обязательства по теплоснабжению поселков, а тем более в два раза повышать тарифы. Надо отметить, что все это стало возможным либо из-за преднамеренных либо безграмотных действий администрации района.

В силу федеральных и краевых законодательных актов администрация района не разграничило собственность на имущество и присвоила себе права на котельные и теплосети которые должны принадлежать поселкам. В свою очередь и администрации Ангарского, Артюгинского, Манзенского, Белякинского, Нижнетерянского сельсоветов не возмутил факт незаконного повышения тарифов. Конечно сидеть в теплых кабинетах и получать регулярно зарплату гораздо приятней, чем защитить интересы пенсионера несущего последнюю копейку в кассу махинаций и их покровителей.

Интересно как проходил конкурс на право заключения договоров на аренду котельных и тепловых сетей в п.Ангарский, п.Артюгино, п.Манзенского, п.Беляки, п.Нижнетерянск.

Поступило два заявления от ООО "Жильё" и ООО "Богучанские тепловые сети". Примечательный факт, ранее ООО "Богучанские тепловые сети" за месяц до конкурса отказываются от предоставление услуг в этих поселках. Для чего это делается, только для того чтобы создать видимость в законности проведения конкурса. Никого это не смущает и прежде всего конкурсан-

тую комиссию администрации Богучанского района. Естественно конкурс выигрывает ООО "Жильё", что дает ей право поднять стоимость услуг.

Вывод может быть один. Путем махинаций, с молчаливого согласия всенародно выбранных районных чиновников и депутатов идет обкрадывания населения и предпринимателей.

Как можно защитить себя от этого?

Первое: ООО "Богучанские тепловые сети" расторгнув договора с населением и юридическими лицами по предоставлению потребителям тепловой энергии в одностороннем порядке нарушили требования ст. 523 ГК РФ, чем нанесли как населению, так и предпринимателям убытки. Убытки определяются как разница между тарифами на тепловую энергию предоставляемую ООО "Богучанские тепловые сети" и ООО "Жильё" учитывая что ООО "Жильё" фактически является монополистами в этих поселках.

Статья 15 ГК РФ предусматривает, что лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков.

В силу требований гражданского законодательства, лица, которым причинен ущерб в результате одностороннего расторжения договоров теплоснабжения вправе предъявить исковые требования к ООО "Богучанские тепловые сети" и требовать через суд полного возмещения ущерба, включая упущенную выгоду.

Второе: Идя на выборы помните, как главный единоросс района господин Бахтин А.В. шел под лозунгом "снизим тарифы ЖКХ" и что происходит сейчас? Не верьте им, не наступайте на грабли снова. Им не место во власти.

К ВОПРОСУ О КОМСОМОЛЕ

В этом году исполнилось 95 лет со дня рождения Всесоюзного Ленинского коммунистического союза молодежи. ВЛКСМ. Что значит эти пять букв аббревиатуры названия самой массовой молодежной организации СССР? Ответ на этот вопрос возникает сам собой, когда предстаёт перед тобой галерея правительственные наград на знамени ВЛКСМ. Шесть высших орденов государства за боевые и трудовые заслуги определяют весь путь служения комсомольцев всех поколений от рождения организаций и до дней, когда ВЛКСМ был распущен новой "демократической" властью России уже после ликвидации СССР. Но вытравить из памяти народной всё то, что было сделано комсомолом, невозможно. И я уверен, только поэтому, подыгрывая ностальгической памяти народа, они идут на то, чтобы этот день отмечать, как праздник. В то же время ставя перед собой цель, как возможно

больнее ущипнуть, даже опорочить тех, кто остался верен коммунистическим идеалам.

Миллионы людей прошли через комсомол. В результате была построена страна с передовой наукой, техникой, культурой. В годы первых сталинских пятилеток, годы Великой Отечественной войны, послевоенного восстановления народного хозяйства, в освоении целинных земель, в покорении космоса, строительстве многих индустриальных центров Сибири и Дальнего Востока - комсомол всегда был впереди. Вот и в этот юбилейный 95-й год со дня рождения комсомола прошли многочисленные мероприятия по всей стране.

Не остался в стороне и наш район. 2 ноября было задумано провести юбилейный пленум Богучанской комсомольской организации, которая существует в умах, сердцах и памяти бывших комсомольцев. Доклад на этом пленуме оргкомитет поручил

сделать одному из бывших секретарей РК ВЛКСМ (ныне члену партии "Единая Россия", депутату районного Совета) Руденко А.В. Планировались выступления участников Пленума с воспоминаниями о своём участии в работе комсомольской организации района.

Богучанский районный комитет КПРФ принял решение участвовать в работе этого Пленума. Первый секретарь Богучанского местного (районного) отделения КПРФ Новосёлов В.С. в своём выступлении остановился на заслугах комсомола перед советским народом, поздравил всех присутствующих с юбилеем и, что самое главное, рассказал о той работе, которую проводят нынешние коммунисты - восстановление комсомольского движения в районе.

В этом юбилейном году в районе создано две первичные комсомольские организации - в Невонке и Богучанах. На этом Пленуме новым членам комсомола были вручены комсомольские билеты! А организациям было вручено комсомольское Красное Знамя установленного образца!. От имени ЦК КПРФ, краевого комитета и районного отделения КПРФ многим "старым" комсомольцам и нынешним членам коммунистической партии были вручены юбилейные

медали, Почетные Грамоты и благодарственные письма.

Правда, не обошлось и без ложечки дегтя: в этот день была отключена электроснабжение, и всё мероприятие прошло в вестибюле Дома культуры. Что, в свою очередь, не позволило послушать многочисленные поздравления и пожелания от бывших активистов комсомола, проживающих ныне за пределами района, приславших свои поздравления на современных электронных носителях.

В общем и целом юбилейные торжества в Богучанах удались. И в этом немалая заслуга нынешних коммунистов. Но горьковатый привкус от мероприятия оставил то, что всегда такое активное местное телевидение проигнорировало происходящее. Конечно, зачем? Это ведь не пиар-акция для "Единой России" и не какой-то из рук вон выходящий случай с криминальным оттенком... Думаю, это не красит местную телекомпанию и её руководителя.

**С уважением,
комсомолец пятидесятых-
шестидесятых годов
прошлого столетия
Анатолий Павловичченко**